

结婚3年了,睡在一起不超过10次 我嫁了个“断背”老公

口述:飘雪,女,29岁,全职太太
文字:褚睿雅 图:陈则宁

星期六的晚上10点,飘雪在QQ上说:“我看了你们《城市假日》杭州‘断背’志愿者的稿子,小莫的故事让我很感动,特别是他为了妻子和男朋友成了兄弟,并且在圈子里禁欲了。我好羡慕小莫的妻子!我丈夫也是同性恋,3年前,我一直幻想可以用自己的爱 and 家庭的温暖,把他拉回到我的世界。现在,我终于明白,女人不应幻想着去改变一个男人,因为这是注定要失败的。”

肯定是一个伤透了心的女子!给了她一个微笑的表情,安静地等着接下去的故事。

温文儒雅的他 是同性恋

我从没想过自己会爱上一个同性恋,而且还爱得不可自拔。我和健是大学同学,几乎刚进大学,我就喜欢上了他。他不是高大帅气的那种男人,长得比较温文尔雅,但就是符合我心目中白马王子的形象:话不多,但说出来的那几句总能说到人的心坎里去;他对人很有礼貌,仿佛是来自另一个国度的绅士;他很爱干净,很多男生经常是大汗淋漓,但他从来不会满身汗臭地出现,运动过了,一定要洗澡换衣服……

我这个人比较好强,对未来也想象得很美好,认定了喜欢的人,就想和他在一起。于是,我对健展开了追求,经常主动找他聊天,上课的时候经常跑到他身边去坐。渐渐地,我们成了无话不谈的好朋友。

班上的同学早把我们看成了一对,我觉得健也应该是喜欢我的,否则不可能每次约他都成功,偶尔还会主动找我去图书馆。但他始终没有向我表白,我以为他是不好意思对我说,于是打算放下矜持主动向他表白。

或许是看出了我对他的非同一般的感情,在我还没有对他表白的时候,他就先坦白了一个让我震惊的事实。那天,他找了一家气氛很好的咖啡馆请我吃饭,我还以为他要向我表白了,开心得不得了,还特地好好打扮了一番才去赴约。结果,听到的是这个让我几乎要昏厥的事实。——“我喜欢的不是女人,在我心里一直喜欢一个男人。”刚开始我还以为他开玩笑的,但他说得很认真,认真得让我不得不相信。

联想起他平时有些让我错愕的行为:身上一定会带一块干净的手帕;保养品比我还要多;碰到他的手,他马上会躲开;对女生虽然很绅士,但其实是有些疏离的……我一下子全都明白了。

我想用爱和家庭改变他

不过,那个时候我想得很天真,对同性恋也很不了解,觉得只要他没有女朋友,我还是有希望的。我相信,时间可以改变一切,他总是要结婚生子的。之后,我们都聊起过那个尴尬的话题,在他面前的时候,我也总是尽量表现女人性感、温柔的一面,给他更多的体贴,让他知道女人的好。

四年很快就过去了,我们毕业了,我在杭州找了份不错的工作,健继承了家业。健是独子,毕业后,家里的人就催他成家了,他和我说起了这个让他头疼的问题。我的脑海里迅速形成了一个想法:和他结婚。这样不但能帮他解决头疼的问题,而且我还是相信可以用自己的爱 and 家庭的温暖,让他爱上我。

一开始他不同意,觉得这样会害了我。为了打消他的愧疚,我告诉他,我也急于找一个安稳的靠山(他家经济很好),现在过得太辛苦了,我们结婚,是各取所需。

在我的努力劝说下,他终于答应和我结婚了。

洞房花烛夜,他本来要睡书房的,我说什么也不同意,我不能让这个夜晚就这么虚度了。最终,他留在我们的新房里,那一夜,我们过得像夫妻。



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线
85311082,也可以加我们的
QQ:774768326
QQ群:28595512 MSN:csjr2005@163.com
E-mail:csjr2005@gmail.com

第二天早上,他很早就起来了,说是身边有人睡不着,之后,他就去书房睡了。那一刻,我觉得,我的幸福原来那么不真实。不过,我还是想得很天真,至少我不担心他在外面找个女人让我伤心。

他的爱人让我的幸福破灭

然而,一切都还没改变的时候,另一个局面又出现了。我不知道这是我自己设的局,还是上帝给我的烂摊子。

虽然我们分房睡,但我还是觉得幸福——他是一个好丈夫。早上,他总是先开车送我到单位,再去上班。晚上,只要没事,他都会来接我下班。晚上如果没有特别的应酬,他基本上都会在家里,看看电视看看书。他不让我做家务,说女人的手要好好保养,别沾了烟火味。早上都是做好早饭再叫我起床,他说女人要多睡美容才会美美的……

然而,当我在幸福里沉睡了半年左右,我忽然发现健变得不一样了,他的行踪开始变得诡异:会躲在书房里上网,会在阳台打电话,经常晚归,有时候还会彻夜不归……更主要的是,我发现他会露出那种很幸福的微笑。

本来在结婚的时候,我们就已经说好不过问对方私事的,但我已经做不到对他的“反常”不闻不问了。我问他是不是发生什么事情了,他对我倒也不隐瞒,说遇到小志了,他现在也在杭州工作。

对这个名字,我一点都不陌生,因为健一直对他念念不忘。他们是高中同学,在高中时就相爱了,他们也很清楚根本不可能在一起,高考的时候,小志选择去北方为这段感情画上句号。前段时间,他们在杭州相遇了,发现都没有忘记彼此,这几年的分离更让他们觉得离开对方是一件很痛苦的事情,小志决定为健留在杭州。

健很兴奋地对我说:“原来他们的感情没有画上句号,之前的那个,其实是个逗号。”我忽然明白,健的世界根本容不下我,我的努力都是无用的。我的幸福也在这一刻被打回了原形。

为了弥补,他建议我找情人

小志出现后,健就经常不在家了,虽然还是会送我去上班,还是会接我下班,但把我送回家后,他就出去见小志。我想挽留

他,可是张开嘴巴却不知道该说些什么,这场婚姻从一开始就是个交易,我根本没有立场说什么。

刚开始的那段日子,我几乎都是边哭边吃晚饭的。原先我还嫌120平米的房子太小,但只剩下一个人后,真恨不得少两个房间。我一个人在家时,总是把灯开个通明。几乎一入秋,就开起了暖气。但一点用都没有,还是觉得冷。有时我会拿着手机,反复打开电话列表查看他的手机号,虽然我不会真的打过去。

我从来没见过小志,我怕见了之后会更痛苦,但还是见到了。有一个晚上,实在太无聊了,我去商场逛,结果遇到了健和一个很清秀的男人。健见到我的时候,愣了一下,表情很奇怪,我知道这个男人就是小志了。我平静地和他们打过招呼,就走了,逃一样地回到家里。

之后有好长一段时间,只要一躺到床上,我的大脑就不受控制地想去他们在一起的镜头,那些画面快把我逼疯了。身边也没有什么可以倾诉的人,难过到极点,我也只能蒙着被子哭。

他为小志也买了房子,我住的这个家,对他来说只是个居住的房子,每周回来几次过夜也只是为了做做样子。

或许考虑到我也是个女人,也有正常女人的生理需求,健很含蓄地对我说,如果有合适的对象,他不反对我找情人,只要不被熟人看到就行。他甚至建议我可以去别的地方找,机票和住宿他会全包。这些话,让我冷得发抖,我坚决地说:“不!”然后回到房间,反锁了房门。他在外面敲了很久的门,见我一直不开门,就不敲了。他给我发了条短信:“对不起!”然后就出门了。我隔着窗帘看着他发动车子离去,忍不住哭了。那一夜,我一个人喝光了一瓶芝士。

我渴望孩子,他提出做试管婴儿

就这么过了两年多,我把所有的精力都耗尽了,因为健和小志,我太痛苦了。实在没精神工作,我就把工作辞了。相较于我的消沉,健在爱情的滋润下越来越有干劲,钱赚得越来越多,给我的钱也越来越多,但我的心却越来越冷。

婆婆知道我辞职了,很开心,以为我想生孩子了。其实刚结婚的时候,她就暗示过我了,要我不要避孕,快些生孩子。去年,她见我的肚子迟迟没有动静,还以为我身体有问题,拉我去妇产科做了详细的检查。